

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
державної адміністрації  
25.03.2021 № 323/2021-р

## ПЛАН РОБОТИ

Хмельницької обласної державної адміністрації  
на II квартал 2021 року

Зміст заходу	Обґрунтування необхідності здійснення заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4
<b>I. Питання для внесення на розгляд сесії обласної ради:</b>			
Звіт про виконання програми залучення інвестицій в економіку Хмельницької області на 2011-2020 роки	З метою аналізу виконання вказаної програми	II квартал	Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку, курортів і туризму облдержадміністрації
Звіт про виконання програми розвитку малого та середнього підприємництва Хмельницької області на 2019-2020 роки	З метою аналізу виконання у 2019-2020 роках вказаної програми	II квартал	Бохонська О.В. – директор Департаменту економічного розвитку, курортів і туризму облдержадміністрації
Про виконання програми зайнятості населення Хмельницької області до 2020 року	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Про виконання обласної соціальної програми підтримки сім'ї, запобігання та протидії домашньому насильству на період до 2020 року	З метою інформування про виконання програми	II квартал	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
Звіт про стан виконання програми "Питна вода Хмельниччини" на 2008-2020 роки	З метою аналізу виконання програми	II квартал	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Звіт про хід виконання програми "Поводження з побутовими відходами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки"	З метою аналізу стану виконання програми	II квартал	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

1	2	3	4
Звіт про хід виконання програми підвищення енергоефективності Хмельницької області на 2017-2021 роки за 2020 рік	З метою аналізу виконання програми	II квартал	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Про програму “Питна вода Хмельниччини” на 2021-2022 роки	З метою вирішення проблем забезпечення питною водою мешканців області	II квартал	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Про внесення змін до Програми відновлення та розвитку комунального підприємства “Аеропорт Хмельницький” на 2018-2022 роки	З метою здійснення фінансування заходів Програми	II квартал	Остапчук В.В. – начальник управління інфраструктури облдержадміністрації
Звіт про хід виконання обласної програми надання соціальних послуг центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, соціальними закладами на 2018-2022 роки	З метою аналізу стану виконання у 2020 році вказаної програми	II квартал	Власюк Т.М. – директор обласного центру соціальних служб
Звіт про виконання обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання молоді на 2018-2021 роки	З метою аналізу стану виконання у 2020 році вказаної програми	II квартал	Клімов В.І. – начальник управління молоді та спорту облдержадміністрації
Звіт про виконання обласної програми сприяння розвитку громадянського суспільства на 2018-2020 роки	З метою аналізу виконання вказаної програми	II квартал	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облдержадміністрації

**II. Питання для внесення на розгляд засідань колегії  
обласної державної адміністрації:**

Про підсумки проходження опалювального сезону 2020/2021 року та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в зимовий період 2021/2022 року	З метою підведення підсумків та аналізу стану проходження опалювального сезону 2020/2021 року та підготовки до опалювального сезону 2021/2022 року	27 квітня	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
---	--	-----------	--

1	2	3	4
Про стан поводження з відходами у Хмельницькій області	З метою впровадження заходів щодо покращення системи поводження з відходами в області	27 квітня	Дзюблюк Т.В. – директор Департаменту природних ресурсів та екології облдержадміністрації
Про стан готовності закладів оздоровлення та відпочинку дітей, місць масового відпочинку населення на водних об'єктах до сезону відпочинку	З метою підготовки закладів оздоровлення та відпочинку дітей, місць масового відпочинку населення на водних об'єктах до сезону відпочинку	25 травня	Ковальчук І.І. – директор Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Братко Е.П. – начальник Головного управління ДСНС України в області
Про забезпечення збереженості документів в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування Хмельницької області	З метою забезпечення збереженості документів в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування Хмельницької області	25 травня	Бурдуваліс К.М. – директор Державного архіву області
Про стан дотримання свободи слова в області	З метою виконання доручення Прем'єр-Міністра України від 26.07.2010 року № 45858/0/1-10	25 травня	Михайлова І.Г. – директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облдержадміністрації
Про організацію та діяльність закладів охорони здоров'я області в умовах пандемії на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	Надання якісної та доступної медичної допомоги населенню, зниження рівнів захворюваності та смертності серед населення області від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	22 червня	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації
Про стан виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 р. № 148 “Деякі питання здійснення патронату над дитиною”	З метою впровадження послуги патронату над дитиною	22 червня	Власюк Т.М. – директор обласного центру соціальних служб
Про план роботи обласної державної адміністрації на III квартал 2021 року	З метою колективного обговорення та узгодження основних напрямів діяльності облдержадміністрації	22 червня	Косяк І.О. – начальник організаційного відділу апарату облдержадміністрації

1	2	3	4
<b>III. Питання взаємодії з органами місцевого самоврядування:</b>			
<p>Участь голови, заступників голови, керівника апарату, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації у роботі сесії, президії, депутатських комісій обласної ради</p> <p>Проведення спільних організаційно-масових заходів, визначених у VII розділі плану роботи облдержадміністрації</p> <p>Організація контролю за своєчасним розглядом запитів та звернень депутатів обласної ради до голови облдержадміністрації, його заступників, керівника апарату</p> <p>Організація контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади</p>	<p>З метою сприяння прийняттю рішень, що виносяться на розгляд обласної ради</p> <p>З метою забезпечення виконання спільних планів проведення заходів</p> <p>Виконання вимог ст.22 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”</p> <p>Виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 року № 339 “Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади”</p>	<p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p> <p>Протягом кварталу</p>	<p>Голова, заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації</p> <p>Заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації</p> <p>Відділ контролю апарату облдержадміністрації</p> <p>Організаційний відділ апарату облдержадміністрації</p>
<b>IV. Питання для вивчення з наступним інформуванням по них в оперативному порядку заступників голови, керівника апарату облдержадміністрації:</b>			
<p>Про стан шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України</p>	<p>З метою виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 “Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України”</p>	<p>Протягом кварталу</p>	<p>Мартинюк В.М. – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації</p>

1	2	3	4
Про стан проходження опалювального сезону в області в опалювальний період 2020/2021 року	З метою запобігання зриву опалювального сезону	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Про стан розрахунків житлово-комунальних підприємств за спожиті енергоносії	З метою вжиття заходів із забезпечення розрахунків за спожиті енергоносії	Протягом кварталу	Бригадир В.І. – директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
Про проведення навчання керівного складу і фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією заходів цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Протягом кварталу	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про надання методичної та практичної допомоги керівництву Хмельницької райдержадміністрації щодо організації заходів з виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань цивільного захисту	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Протягом кварталу	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про стан виконавської дисципліни у відділах апарату та структурних підрозділах облдержадміністрації у I кварталі 2021 року	З метою підвищення виконавської дисципліни серед працівників апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів	Квітень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату облдержадміністрації
Про хід виконання окремих рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених у дію указами Президента України	З метою аналізу виконання окремих рішень РНБО України, введених у дію указами Президента України	Квітень	Матковський Г.В. – начальник відділу контролю апарату облдержадміністрації
Про виконання райдержадміністраціями і виконавчими комітетами міських (міст обласного значення) рад Закону України “Про Державний реєстр виборців” та постанов Центральної виборчої комісії щодо функціонування автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців”	З метою забезпечення ефективної роботи відділів ведення Державного реєстру виборців	Квітень	Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату облдержадміністрації

1	2	3	4
Про виконання райдержадміністраціями і виконавчими комітетами міських (міст обласного значення) рад Виборчого кодексу України	З метою виконання основних організаційних заходів з підготовки та проведення позачергових, проміжних та повторних місцевих виборів	Квітень	Лопатюк О.В. – начальник відділу адміністрування Державного реєстру виборців апарату облдержадміністрації
Про результати проведення штабних тренувань з органами управління цивільного захисту Славутської міської ради	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Квітень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про стан підготовки до проведення командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту Хмельницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Квітень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про організацію та проведення командно-штабних навчань з органами управління та силами цивільного захисту Хмельницької територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту (з визначенням стану готовності до виконання завдань цивільного захисту в мирний час та особливий період) під керівництвом ДСНС України	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Травень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про організацію та проведення перевірки обласної системи централізованого оповіщення населення	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Травень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Про результати проведених перевірок місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій щодо стану готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Травень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
Проведення науково-практичної конференції “День поля 2021” з керівниками і спеціалістами агроформувань усіх форм власності та зацікавленими особами	З метою ефективного розвитку сільськогосподарського виробництва області	Червень	Омелянюк О.Т. – директор Департаменту розвитку промисловості та агропромислового комплексу облдержадміністрації

1	2	3	4
Про результати проведення штабних тренувань з органами управління Шепетівської міської ради	Згідно з планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на 2021 рік	Червень	Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації
<b>V. Стан реалізації нормативно-правових актів Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, голови обласної державної адміністрації</b>			
Перелік нормативно-правових актів, реалізація яких буде контролюватися, визначено у додатку 1 до плану роботи обласної державної адміністрації	Необхідність здійснення постійного контролю за виконанням зазначених нормативно-правових актів	Протягом кварталу	Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату
<b>VI. Надання методичної і практичної допомоги райдержадміністраціям та виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад</b>			
Заходи щодо надання методичної і практичної допомоги райдержадміністраціям та виконавчим комітетам міських (міст обласного значення) рад визначено у додатку 2 до плану роботи обласної державної адміністрації	З метою удосконалення роботи райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад	Протягом кварталу	Заступники голови, керівник апарату, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та її апарату

## VII. Організаційно-масові заходи

7.1. Організація в області заходів з нагоди:

### КВІТЕНЬ

Міжнародного дня дитячої книги (02)

Всесвітнього Дня розповсюдження знань про аутизм (02)

Дня визволення Хмельницької області від німецько-фашистських загарбників (04)

Міжнародного дня спорту (06)

Всесвітнього дня здоров'я (07)

Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів (11)

Всесвітнього дня боротьби з хворобою Паркінсона (11)

Дня довкілля (17)

Міжнародного дня пам'яток та історичних місць, Дня пам'яток історії та культури (18)

Всесвітнього дня Землі (22)

Всесвітнього дня книги і авторського права (23)

Дня Чорнобильської трагедії (26)

Всесвітнього дня охорони праці (28)

Дня прикордонника (30)

### **ТРАВЕНЬ**

Міжнародного дня солідарності трудящих, Дня праці (01)

Світлого Христового Воскресіння. Великодня (02)

Дня немовляти (02)

Всесвітнього дня свободи преси (03)

Всесвітнього дня акушерки (05)

Дня радіо (07)

Днів пам'яті та примирення, присвячених пам'яті жертв Другої світової війни (08)

Міжнародного дня Червоного Хреста і Червоного півмісяця (08)

Дня Перемоги (09)

Дня матері (09)

Всесвітнього дня медичної сестри (12)

Дня Європи в Україні (15)

Дня науки (15)

Міжнародного дня сім'ї (15)

Дня пам'яті жертв політичних репресій (16)

Всесвітнього дня боротьби з артеріальною гіпертонією (17)

Міжнародного дня музеїв (18)

Дня боротьби з гепатитом (19)

Дня вишиванки (20)

Всесвітнього дня культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку (21)

Міжнародного дня біологічного різноманіття (22)

Дня слов'янської писемності і культури (24)

Дня філолога (25)

Всесвітнього дня боротьби проти астми і алергії (30)

Всесвітнього дня без тютюну (31)

### **ЧЕРВЕНЬ**

Міжнародного дня захисту дітей (01)

Всесвітнього тижня боротьби з карієсом (04)

Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища (05)

Дня журналіста (06)

Дня працівників водного господарства (06)

Дня працівників легкої промисловості (13)

Всесвітнього дня донора крові (14)



Дня захисту людей похилого віку (15)

Всесвітнього дня боротьби з опустелюванням і засухою (17)

Дня медичного працівника (20)

Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22)

Дня державної служби України (23)

Дня митної служби України (25)

Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним обігом (26)

Дня молоді (28)

Міжнародного дня рибальства (27)

Дня Конституції України (28)

## 7.2. Засідання:

колегій структурних підрозділів облдержадміністрації (за участю заступників голови, керівника апарату облдержадміністрації)

Протягом кварталу

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації

комісії обласної державної адміністрації по попередньому розгляду пропозицій щодо відзначення державними нагородами України

Протягом кварталу, у разі потреби

Відділ з питань персоналу та нагород апарату облдержадміністрації

обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

робочої групи з питань гуманітарної допомоги при облдержадміністрації

Протягом кварталу

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації

робочої групи зі сприяння належній організації роботи щодо завершення добудови проблемних об'єктів житлового будівництва

Протягом кварталу

Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

громадської ради при облдержадміністрації;  
 координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при облдержадміністрації;  
 консультативної ради з питань охорони культурної спадщини у Хмельницькій області

Протягом кварталу  
 Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облдержадміністрації

координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання;  
 кваліфікаційної комісії з присвоєння спортивних розрядів та кваліфікаційних категорій тренерів-викладачів, інструкторів-методистів зі спорту

Протягом кварталу  
 Управління молоді та спорту облдержадміністрації

координаційної ради з безпеки дорожнього руху при облдержадміністрації;

проведення конкурсу на визначення автомобільних перевізників на міжміських та приміських маршрутах загального користування, які не виходять за межі області

Протягом кварталу  
 Управління інфраструктури облдержадміністрації

архітектурно-містобудівної ради при відділі містобудування та архітектури облдержадміністрації;

“круглого столу” за участю членів Хмельницької обласної організації Національної спілки архітекторів України, учасників Антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил у російсько-українській війні з питання обговорення та узгодження Програми та умов обласного відкритого архітектурного конкурсу на кращу ескізу пропозицію облаштування пам’ятного місця на честь вшанування подвигу учасників Революції Гідності, Антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил у російсько-українській війні за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України

Протягом кварталу  
 Відділ містобудування та архітектури облдержадміністрації

експертно-перевірної комісії щодо внесення документів органів державної влади та місцевого самоврядування, установ, підприємств, організацій області до Національного архівного фонду України

Протягом кварталу  
 Державний архів області

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації

Квітень

Управління з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації

### 7.3. Інші заходи:

заходи інформаційно-роз'яснювального характеру з актуальних питань життєдіяльності області

Протягом кварталу

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облдержадміністрації

інформаційно-роз'яснювальні виїзні прийоми громадян у населених пунктах, тематичні зустрічі з трудовими колективами підприємств, організацій, установ та жителями населених пунктів області за місцем проживання, висвітлення роз'яснювальних матеріалів у засобах масової інформації з питань пенсійного законодавства

Протягом кварталу

Головне управління Пенсійного фонду України в області

обласні спортивні змагання, підготовка та участь спортсменів у спортивних заходах всеукраїнського рівня

Протягом кварталу

Управління молоді та спорту облдержадміністрації

проведення обласних, Всеукраїнських організаційно-масових заходів серед учнівської молоді за основними напрямками позашкільної освіти

Протягом кварталу

Департамент освіти і науки облдержадміністрації

експонування виставок архівних документів:

“Хмельниччина в роки Дугої світової війни”

Протягом кварталу

Державний архів області

онлайн-виставка на сайті Держархіву області “З історії пам'яток Поділля”;

участь у другій міжнародній науково-практичній конференції “Архівістика: теорія, методика і практика”

Квітень

Державний архів області

заходи до Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів, дня Чорнобильської трагедії, Всеукраїнського дня пам'яток історії та культури;

ретроспективна виставка живопису Романа Жука (м. Львів-Амстердам);

літературний ФанFest за участю письменників України, представників видавництв України, директорів обласних бібліотек для дітей України

Квітень

Департамент інформаційної діяльності,  
культури, національностей та релігій  
облдержадміністрації

школа керівників роїв дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”), спрямована на підготовку тренерів-вихователів та громадських активістів які залучаються до проведення гри

Квітень

Управління молоді та спорту облдержадміністрації

обласний огляд-конкурс хореографічних колективів “Розмай-2021”;

заходи з нагоди відзначення 76-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі;

фольклорно-етнографічне свято до Дня Святої Трійці “Зелена неділя” та літературно-мистецька “Імпреза по-самчиківськи”;

фотовиставка, “круглий стіл” “35-річчя ХОХМ: історія, сучасність, перспективи” та офіційне святкування 35-річчя Хмельницького обласного художнього музею;

всеукраїнська виставка-ярмарок “Проскурівський вернісаж”;

творча лабораторія для заступників директорів з питань обслуговування дітей, завідуючих районними, міськими, селищними бібліотеками для дітей, центральними бібліотеками на тему “Бібліотека – відкритий світ ідей”;

всеукраїнський конкурс дитячої творчості “Творімо добро заради миру”;

заходи до Дня Європи, Міжнародного дня музеїв, Дня пам'яті жертв політичних репресій;

Шевченківські читання “Юнь шанує Кобзаря” (до 160-річчя перепховання Т. Шевченка);

всеукраїнський фестиваль-конкурс до Дня Героя “Воїнами не народжуються – ними стають”

Травень

Департамент інформаційної діяльності,  
культури, національностей та релігій  
облдержадміністрації

семінар “Перспективи розвитку молодіжних центрів”

Травень

Управління молоді та спорту облдержадміністрації

експонування виставок архівних документів:

“Репресії проти духовенства на Хмельниччині”

Травень

Державний архів області

святковий захід до Дня матері для матерів-вихователів прийомних сімей та матерів-вихователів дитячих будинків сімейного типу

Травень

Служба у справах дітей облдержадміністрації

робота регіонального оперативного штабу “Вступна кампанія 2021 року”

Червень

Департамент освіти і науки облдержадміністрації

заходи до Міжнародного Дня захисту дітей;

історична реконструкція шляхетських маєткових балів XVIII-XIX ст. “Гостини у маєтку Чечеля” (Державний історико-культурний заповідник “Самчики”);

ретроспективна виставка творів Миколи Кумановського (1951-2016), м. Луцьк, у співпраці з Музеєм сучасного українського мистецтва Корсаків, присвячена 70-річчю митця;

святкування 875-річного ювілею першої літописної згадки про Меджибіж (Державний історико-культурний заповідник “Межибіж”);

урочистості з нагоди відзначення Дня Конституції України;

обласний огляд-конкурс театральних колективів “Подільська сцена”;

спільний конкурсний проєкт “Музей очима дітей” Хмельницького обласного краєзнавчого музею з Хмельницькою дитячою школою образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва

Червень

Департамент інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій облдержадміністрації

обласний етап дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл” (“Джура”); спартакіада серед державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування області

Червень

Управління молоді та спорту облдержадміністрації

експонування виставок архівних документів:

“З історії вищих навчальних закладів: Подільський державний аграрно-технічний університет”;

“Конституція – фундамент нашого суверенітету”

Червень

Державний архів області

святковий захід з нагоди Міжнародного дня захисту дітей для вихованців центрів соціально-психологічної реабілітації дітей “Щасливе дитинство” та “Подорянчик”, вихованців прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу

Червень

Служба у справах дітей  
облдержадміністрації

Керівник апарату  
адміністрації

Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА